承受圣贤甘露 创造幸福人生

-白城梓惠传统文化培训中心第二届传统文化公益论坛侧记

全国道德模范田秀英在接受记者采访时

□本报记者 薄秀芳

"父母呼,应勿缓;父母命,应勿懒;父母 教,须敬听;父母责,应顺承……"12月5日8 时30分,由白城梓惠传统文化培训中心举办 的第二届传统文化公益论坛开幕式上,在主持 人的带领下,台下千人齐诵弟子规,感受着来 自古圣先贤的教诲,体会穿越远古流淌而来滋 润心灵的甘泉……这是为深入贯彻党的十八 大精神,弘扬中华优秀传统文化,培育和践行 社会主义核心价值观,白城梓惠传统文化培训 中心在白城大众剧场举办的第二届传统文化 公益论坛。

愿做蜜蜂播撒智慧花粉

为期两天的论坛,主办方邀请到了孔子第 七十五世裔孙孔强卫、著名影视及小品演员金 玉婷、国学讲师赵伟、全国道德模范田秀英及 通过学习传统文化改变心态、勇于面对疾病重 新振作、笑对生活的张华,他们分别以《孔子世 家谱与中华家族文化》《改变心,世界就改变》 《和谐人生与美好家庭》《笑对人生》等为主题, 向大家讲授了传统文化,同时与现场观众分享 了各自的亲身经历、心灵感悟。记者有幸近距 离聆听他们的心声,深受感染。

一袭布衣,脚登休闲布鞋的金玉婷,坦然 以素颜面对着记者与镜头,以柔缓、清晰的语 速向记者述说着学习优秀传统文化的收获与 感悟。金玉婷对记者说:"白城不仅美,还让我 有了种回家的感觉。当我在现场讲座时,台下 观众那一次次热烈的掌声,让我感受到了白城 人民的向善、向好之心,很感动。"金玉婷表示, 中华优秀传统文化博大精深,通过学习改变了 心态,摒弃虚荣、攀比之习而返璞归真后,才欣 赏到源自生命之美。她说:"我只是个普通的小 蜜蜂,沾到一点智慧的花粉并向四方播撒,只 要有人沾到就会开花散香,不求有功但求无 过。愿更多的人能通过学习优秀传统文化,获 得幸福圆满的人生。"

穿梭在城市中的一辆普通三轮车,加 上一个液化气罐就能当街卖天南地北的小 吃。在市区一些中小学校门外,这种类型 的流动摊贩不在少数,令学生家长有些担

白城市第一中学学生家长吴先生说: "在一中附近有很多卖小吃的流动摊贩 车,上大多使用液化气罐,尤其是中午和 晚上放学时间,很多学生都到小摊上买小 吃。看着很多摊贩使用液化气罐,且操作 不规范, 所以感到有些担忧。"每到临近 中午或者晚上放学时,来到市一中附近, 就会发现这里流动摊贩小吃车近20余 辆,有卖烤串的、烤冷面、手抓饼、炸肠 和炸鸡柳等,这些流动摊贩车大多是三轮 车,车上固定了一块操作平台,下方放着 烧炭烤箱或液化气罐,甚至有些摊贩直接 将液化气罐摆在地面上。吴先生说: "我 接孩子时就观察他们, 发现这些摊贩卖的 小吃绝大多数都是现场制作,清一色都是 用液化气蒸煮炸炒,有的液化气罐已经是 锈迹斑斑。每当放学时,学生们几乎挨着 这些摊贩车行走,危险程度可想而知。' 市区其他一些中小学校门口, 这种情况也 不同程度存在,尤以高中附近为多。每到 放学时间,大批学生从校门潮涌而出,路 边的流动摊贩顿时忙碌起来, 液化气灶也 不时被关闭或打开。在与使用液化气罐的 摊贩闲聊中得知,他们使用的液化气罐都 是从液化气站购买的,气罐都有检验标

识,应该不会出现意外。

说:"母亲对一个家庭来说是至关重要的,我只 是个普通的农村妇女,没什么文化,种着4亩 半地,为了把残儿培养成人,苦苦支撑着4口 之家。苦难中我能坚持走过来,皆因我有份做 妻子、做母亲的责任。我愿意把这份成功分享 给更多的姐妹们,建造幸福之家。我相信,在党 和政府的领导下,在白城梓惠传统文化培训中 心和优秀传统文化爱好者及广大市民的努力 下,白城一定会越建越好,和谐的种子定会遍 地开花、结果……" 传统文化教育立竿见影

"妈妈,今天我认识到,以前我错了!我不 该总是埋怨您偏向妹妹,是我不懂事,让您老 伤心难过,从今往后我一定改过,妈妈您要原 谅我……"6日,在为妈妈洗脚互动的环节中, 一位20岁左右的女孩在台上痛哭流涕,跪在 妈妈的脚下悔过。当日, 张华老师与大家分 享她向父母忏悔时,台下一位50多岁的男子 放声痛哭, 泣不成声地说: "好悔呀, 没早 几年听到这堂课,如今失去悔过的机会了 ……"与此同时,一对坐在后排的母子也抱 头痛哭, "妈妈,对不起,我再也不顶撞你 们了,好好学习,不让你们再为我操心 ……" 16岁的儿子抱着妈妈边哭边抽泣着 说。而他的母亲则紧紧地抱着儿子频频点头 ……据这位母亲介绍, 当初, 她和爱人都很 担心极为叛逆的儿子会坐不住凳子、听不进 去。可当首位讲座的孔强卫老师一开讲,原 本有些烦躁的儿子很快就平静下来,安心听 课。午餐时,儿子一改挑吃挑喝的习惯,竟 然将领到的免费午餐全部吃掉,还向服务的 义工表示感谢,变化真是太大了。一位96岁 的老奶奶由儿媳与孙子给洗脚,面对着镜头 与台下千名观众,老人很淡定。记者了解

介绍,在家里由于受到母亲身教影响,他常 给奶奶洗脚,但这次通过听课才明白,自己 每次快乐的为奶奶洗脚都是受妈妈孝行的影 响,这就是传统文化中讲的上行下孝啊。

播仁爱种子助力中国梦

论坛期间,有数十名少年儿童身着汉服 走上台齐声背诵弟子规, 赢得了全场观众热 烈的掌声。现场,一位老年观众热泪盈眶地 说,他9岁的小孙子就在这台上呢。原本学 习坐不住凳子的孩子, 自从参加梓惠培训中 心举办的"中华好少年班"学习传统文化 后,懂事很多了。看着孙子的进步,老人难 免激动。据培训中心工作人员介绍,本次活 动,得到了北京大慈义工团徐强老师团队的 大力支持。另外,来自各阶层百余名义工的 服务也得到了参加论坛市民的认可。白城 大众剧场的一名工作人员在接受采访时 表示, 传统文化真是教育人啊! 来剧场 举办活动的单位很多,但秩序和环境卫生搞 得最好的就数这两天的论坛了,来学习和做 义工的人都很有素质。

论坛闭幕时, 剧场内再次响起庄严的国 歌,台上的工作人员和台下的观众手中都挥 舞着国旗,齐唱国歌……

白城梓惠传统文化培训中心负责人周梓 惠女士表示,为实现中华民族的伟大复兴, 优秀传统文化不能被冷落, 优秀传统文化 是恢复民族自信心和自豪感的良药,只有 在中华民族优秀传统文化的浸润下,才能 培育出优秀人才,真正担起中华民族的伟 大复兴、实现中国梦的重担。今后这样的 活动将继续举办下去,让伦理道德、子女 教育、与人相处、夫妻相处等传统文化扎 根广大群众心中,让优秀传统文化得到传 承和发展,让优秀的传统文化在白城大地 开枝散叶,服务生态白城建设。

社区党 举 作为新时期

党风廉政建

か 设的重要组 康 成部分,是 增强基层党政 组织的凝聚 力、战斗力 的关键所 在,是促进化 和谐社会建设的重要保进 证。为了用 社 传统的书画 社 艺术形式, 在社区党员 干部和居民 书 中营造"以 廉为荣、以▮⊞ 贪为耻"的 良好氛围,作 日前,通榆 县富强社区 🔳 举办了廉政 文化进社区 天

榆

富

书画作品展。 社区广大书画爱好 者积极参与,共收到书 画作品213件。这些作 品风格多样,或是具有 劝诫作用的格言警语书 法,或是富含清廉寓意 的山水花鸟绘画,笔墨 激浊扬清,令人警醒,让 参观者既得到了艺术的 熏陶,又接受了一次廉 政教育的洗礼。此次画 展达到了"宣传兴廉、教 育倡廉、活动促廉、制度 保廉"的目的,同时推动 了社区精神文明建设和 廉政文化建设,激励广 大党员为构建和谐社区 作出更大贡献。

(商淑丽 黄丽华)

市管干部任职前公示公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对李忠 民同志进行任职前公示。



李忠民, 男, 1961年12月生, 汉族, 中共党员,省委党校研究生学历。曾任洮北 区岭下乡党委副书记、纪委书记,新立街道 办事处党委书记,岭下镇党委书记、人大主 席,大岭乡党委书记、人大主席,劳动局副 局长、党委副书记(正科级)、局长、党委 书记, 劳动和社会保障局局长、党委书记。 现任洮北区农业局局长、党委书记。拟提名 为县(市、区)人大常委会副职候选人。

欢迎社会各界和广大干部 群众,对该同志是否符合干部 提拔任用的标准和条件提出意 见,反映情况和问题。我们将 对反映的情况和问题, 认真进 行调查核实,并按有关规定做 出相应处理。反映情况和问题 必须实事求是,应签署或告知 真实姓名、工作单位和联系方 式。凡匿名、冒名、假名,且 线索不清的举报不予受理, 诬 告陷害、干扰干部工作的将严 肃查处。

来信来访接待机构为,白 城市委组织部干部监督室(举 报中心),地址:白城市文化 东路1号,邮编:137000, 举报电话: 0436-12380, 短 信举报平台13384363382, 举报网站: http://www. il12380.gov.cn/bc.

公示截止时间为2015年 12月25日。

> 中共白城市委组织部 2015年12月19日

3323838



关 注

到,这祖孙仨人家住洮北区,据23岁的孙子 记者观察发现,有些摊贩因为车上空间 有限,液化气罐的摆放离炉灶很近,这 就有潜在的危险。而过往的学生不以为 然,还有不少学生逗留买吃的。"流动 摊贩在人流量大的地方又是炸又是炒, 每次看到成群结队的孩子从旁边经过, 我都捏把汗,一旦出现拥挤,后果不堪 设想。因此,我从不让孩子在摊前停 留。"一位接孩子的家长说。许多市民表 车 示,在市区学校门口或繁华商业街附 近,流动摊贩比较多,因而带来了占道 经营、食品安全、环境卫生等一系列问 题。同时, 液化气罐、烧炭烤箱的大量 的 和不当使用,会带来安全隐患。"流动 摊贩的存在, 既有利于饮食特色文化的 传承,丰富市民生活,为城市增添色 彩,又能解决流动人员的温饱问题,同 汪 时,流动摊贩的存在还增加了就业,解 决了很大一部分人的生存问题,减少了 社会不安定因素。既然有市场需求,我 觉得最好的办法是规范对流动摊贩的治 理,比如在需要的地方搞一个特色小吃 市场,从而对其环境卫生、食品安全、 操作安全等方面进行监管, 使其发挥最 大的作用。"一位市民建议道。也有市民 表示,经营这些小摊的大多是下岗职工 和家庭困难的人,希望相关部门要理性 堪 **小**尤